

运河区凤凰城小学小记者站专版

大美运河, 大美沧州

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 6 班) 张翰卿

11 月 3 日, 我们怀着激动的心情来到了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

一下车, 我就被眼前的美景迷住了。一位漂亮的讲解员阿姨带我们走进园内。首先, 我们来到了一号温室大棚。讲解员阿姨告诉我们, 这里采用的是漫散射玻璃外墙, 而且可以通过手机来控制温室内的温度, 实现了自动化。

走进大棚, 我眼前一亮, 各种无土栽培的方式让我感觉很新奇, 有滚筒式栽培、A 字架雾培等。我还看到了菠萝

蜜树和水稻, 这些南方植物居然在我们这里也能见到, 让我大开眼界。

走出温室大棚, 我们闻着一路花香一直往前走, 来到了马儿休息的地方——马厩。

在进入马厩之前, 讲解员阿姨再三叮嘱我们说, 不能大声说话。我们静静地走进马厩, 和马儿来了一次亲密接触, 对马儿的习性也有了更多的了解。

转眼间就到了该离开的时候了, 大美运河, 大美沧州, 我的家乡, 我为你自豪。

我们都意犹未尽

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 2 班) 张依琳



走进温室大棚

11 月 3 日, 我们小记者一起去参观了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

走进园内, 我们先去参观了一号温室大棚。在那里, 我看见了菠萝蜜树, 菠萝蜜树高高的。讲解员说, 它的果子是结在树干上的, 这可真奇怪呀!

我还了解了 A 字架雾培。在一排排 A 字形的架子上, 种满了各种植物。讲解员说, 他们会定时给这些植物喷水雾。

走出温室大棚, 我们又去马厩里看马了。在走进马厩之前, 讲解员说, 我们说话的声音不能太大, 不然马儿会被吓

到的, 也不能给马儿闻特别刺激的东西, 否则马儿会打喷嚏, 还有可能会失控, 从而对我们造成伤害。

听了讲解员的话, 我们都小心翼翼的, 不敢大声说话。

马厩里的马有白色的、棕色的和黑色的。马厩旁边还有一个小围栏, 是训练马的地方。那里面有一个驯马师正拿着一根鞭子, 训练一匹马。我看到, 那匹马的样子看起来特别神气, 仿佛在骄傲地说: “看我跑得多快!”

参观结束了, 我们该离开了, 可是同学们都还意犹未尽呢。我们都期待有机会再来这里参观。

新奇的栽培方式

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 1 班) 张佳阔

伴随着一阵阵欢声笑语, 我们学校的全体晚报小记者一起去参观了沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

在讲解员的带领下, 我们走进园内的一号温室大棚。一进大棚, 我一下子就惊呆了, 那里有许多我以前都没见过的奇花异草, 而且那里的栽培方式也是形态各异。

比如立体管道式栽培, 把植物种在立体管道上; 还有 A 字架雾培, 把植物种在 A 字架上, 浇水时把水制成水雾, 直接从空中喷洒……这两种方式不但造型奇异, 而且还能节省空间, 我不由得连连夸赞。

走出温室大棚, 我们来

到一片花海前。这里的花五颜六色的, 置身其中, 仿佛走进了世外桃源。我陶醉在这片花海中, 只觉得好像踩在了棉花上一样, 轻飘飘的。

在一片谈笑中, 我们又来到了马厩。讲解员说: “马的嗅觉很灵敏, 但是胆子很小。”这是真的吗? 我有些疑惑地走到一匹高大的马儿面前, 只见那匹马看了看我, 嗅了嗅, 随即打了一个喷嚏后, 就转头凑到窗口那边去了。原来讲解员说的是真的。

这次活动让我增长了见识, 开阔了眼界, 如果下次还有这样的活动, 我一定还会参加的。

校长寄语



努力造就一支师德高尚、业务精湛、充满活力的高素质专业化教师队伍是凤凰城小学肩负的重要责任和使命。学校充分尊重学生身心发展规律, 构建大爱文化; 传承传统文化, 涵养家国情怀; 搭建家校桥梁, 陪伴孩子共同成长; 做“大爱、大气、大雅”的教育。让每一位教师幸福育人, 每一个孩子快乐成长!

——运河区凤凰城小学校长
邢瑞娟

领略运河农业文化的风采

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 1 班) 韩鹏岳

11 月 3 日, 阳光和煦, 微风轻柔, 我们凤凰城小学的小记者走进沧州印象·大运河农业生态文化产业园, 领略了运河农业文化的风采。

跟随着讲解员阿姨, 我们首先进入了一号温室大棚。走进温暖如春的大棚, 一株株郁郁葱葱的蔬菜映入我们眼帘。你可不要小瞧这些蔬菜, 它们可非同一般。

这些蔬菜都采用了先进的栽培方式, 如: 滚筒式栽培、A 字架雾培、蔬菜树式栽培等。这些新型的栽培方式深深地吸引着, 让我们感受着农业的进步和科技的伟大。

走出温室大棚, 我们继续往里走, 沿途领略了不同的风景: 色彩斑斓的特色花海、姿态

各异的古枣树、正在修建的古朴建筑……

然后, 我们来到了马厩, 这里是马儿温暖的家。走进马厩, 我们看到了健壮的马儿。它们有的在吃草, 有的紧紧地依偎在一起, 还有的探出头来, 惊奇地看着我们……

最后, 我们走进菊花种植园。那里的金丝皇菊竞相开放, 我们驻足欣赏着。放眼望去, 一片金黄, 十分壮观。秋风袭来, 菊花随风舞动, 一股浓郁的香味沁人心脾。置身于这片花海之中, 我早已被这如诗如画的美景所陶醉。

走进大运河农业生态文化产业园, 我既领略了园中独特的风景, 又开阔了视野, 增长了知识, 真是不虚此行啊!

这里太美了

本报小记者(凤凰城小学 4 年级 5 班) 于俊杰

11 月 3 日是我特别开心的一天, 因为老师要带着我们出去参观了。去哪里呢? 去沧州印象·大运河农业生态文化产业园。走进园内, 我们去参观的第一个地点是一号温室大棚。这可不是普通的大棚, 那里有我之前没见过的菠萝蜜树, 还有许多我以前不知道的无土栽培方式, 我高兴极了!

走出大棚, 我们又来到一片花海前。这里的花好看极了, 有白的、紫的, 成千上万的花朵汇集成一片美丽的花海。

接着, 我们又来到一棵元宝枫面前, 这棵树很高大。讲解

员告诉我们, 它已经有 300 多年的树龄了。

激动人心的时刻到了, 我们要去马厩看马了。哇! 马真高大, 有棕色的、白色的和黑色的, 我好想骑一骑马……

最后, 我们又来到了菊花种植园。我闭上眼睛, 深吸一口气, 菊花的香味儿真是沁人心脾啊! 老师说, 我们每人可以摘一朵菊花。我摘了一朵小的, 因为大的我舍不得摘。

美好的时光总是过得那么快, 我们要回去了, 真有些舍不得, 这里太美了, 有时间我一定还要来这里游玩。

星星点灯



兴高采烈

我们兴高采烈地坐着大巴车来到了目的地——沧州印象·大运河农业生态文化产业园。

走进园内的一号温室大棚, 一棵高大的树映入我们的眼帘, 原来这棵树是菠萝蜜树。我只吃过菠萝蜜, 还从没见过菠萝蜜树, 真是太开心了。

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 6 班) 王思凝

科技之花

智能温室大棚里面有一些“风车”, 上面挂了许多“小篮子”, “小篮子”里种着各种植物, “风车”转动起来后, “小篮子”里的植物就能吸收到风车下面水池中的营养液了。

在我们的一片惊讶声中, 讲解员告诉我们, 这种栽培方式叫滚筒式栽培。我们要努力学习, 让科技之花处处开放。

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 5 班) 杨曦

滚筒上种菜

在一号温室大棚里, 我们见识到了许多新奇的无土栽培方式, 有滚筒式栽培、A 字架雾培、蔬菜树式栽培、立柱式栽培等。

其中, 我印象最深的一种栽培方式是滚筒式栽培。这种栽培方式是在一排滚筒上放上一盆盆蔬菜, 滚筒转到下面时, 花盆里的蔬菜就能接触到下方池子里的营养液了。

本报小记者(凤凰城小学 5 年级 9 班) 徐颐雯

大运河生态园游记

本报小记者(凤凰城小学 4 年级 4 班) 李泽宇

11 月 3 日, 天气晴朗, 风和日丽, 学校组织我们小记者去沧州印象·大运河农业生态文化产业园参观了。

一进门, 我就看到许多树木, 这些树木上都挂着营养液, 树干上缠着绿布, 这是在为树木过冬做准备呢。

随后, 我们来到一号温室大棚。在那里, 我看到了菠萝蜜树, 还有各式各样的无土栽培的植物, 我感觉非常新奇。

从温室大棚出来, 我们又去参观了花海。花海由许多紫色和白色的矮牵牛花组成, 白

色的花还被摆成了大运河的形状。

继续往前走, 我们又来到了马厩。那里有许多高大帅气的马, 有棕色的、白色的和黑色的。讲解员告诉我们, 马的听觉非常灵敏, 可以听到很远的地方传来的声音。

从马厩出来后, 我们走进菊花种植园。在那里, 我看到了成片的金丝皇菊, 像一片金色的海洋。

通过这次活动, 我开阔了眼界, 学到了很多新的知识, 我非常期待下一次的活动。



快乐合影